

**Obecní úřad Lipina**  
**Lipna 81, 785 01**

---

*Navrhovatel*

Paní  
Kateřina Valouchová      nar. 1986  
Lipina 689  
785 01

*Účastník řízení, jehož TP má být zrušen*

Pan  
Zdeněk Krvač                      nar. 1978  
Lipina 689, 785 01  
zastoupený Tomášem Pudlem  
Lipina 100, 785 01

Čj.: 56/2011

Vyřizuje  
☎ 585013631 J. Palůchová

V Lipině dne 31.8.2011

**ROZHODNUTÍ**

Obecní úřad Lipina – evidence obyvatel – v souladu se zák.č.133/2000 Sb. o evidenci obyvatel a rodných číslech a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, po řízení provedeném dle zák.č.500/2004 Sb., správní řád ve znění pozdějších předpisů, rozhodl takto:

Podle § 12 odst. 1 písm. c) zák.č.133/2000 Sb. o evidenci obyvatel a rodných číslech a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zák. o evidenci obyvatel) se údaj o místě trvalého pobytu p.**Zdenka Krvače**, nar. 23.2.1978, trvale hlášeného Lipina 689, zastoupeného Tomášem Pudlem , nar. 23.12.1975, bytem Lipna 100.

**ZRUŠUJE**

**Odůvodnění:**

---

Dne 10.08.2011 byl správnímu orgánu doručen návrh pí.Kateřiny Valouchové, nar.6.12.1986, bytem Lipna 689 (dále jen navrhovatel) na zrušení údaje o místě trvalého pobytu p.Zdeňka Krvače, trv. pobyt Lipina 689 , podle §12 odst.1 písm.c) zák. o evidenci obyvatel.

Ke své žádosti navrhovatel doložil v souladu s ust. §12 odst.2 zák. o evidenci obyvatel kupní smlouvu, výpis z katastru nemovitostí LV č. 10 z 6.8.2011 znějící na jeho jméno. Svůj návrh zdůvodnil tím, že předmětný dům koupil. Nezná současný pobyt jmenovaného . Jako vlastník domu výslovně nesouhlasí s údajem jeho trvalého pobytu ve svém domě. Na podporu svého tvrzení o neužívání předmětného domu druhým účastníkem navrhovatel předložil potvrzení svědků.

Doručením návrhu věcně a místně příslušnému správnímu orgánu bylo dle ust. §44 odst.1 zák.č. 500/2004 Sb., správní řád ve znění pozdějších předpisů zahájeno řízení o žádosti navrhovatele na zrušení údaje o místě trvalého pobytu p. Zdeňka Krvače, Lipina 689.

V souladu s ust. §47 odst.1 byli o zahájení řízení vyrozuměni účastníci řízení a současně byli vyzváni, aby uplatnili svá procesní práva a označili na podporu svých tvrzení důkazy, které mohou přispět k zjištění stavu věci, o němž nejsou důvodné pochybnosti.

Oznámení o zahájení řízení , které bylo doručováno p. Z.Krvačovi na adresu trvalého pobytu se vrátilo zpět s označením adresát na uvedené adrese neznámý. Vzhledem k tomu, že jde o osobu, které se nedaří doručovat a neznámého pobytu, byl jí ustanoven opatrovník – Tomáš Pudl, nar. 23.12.1975, Lipina 100 podle ust. § 32 odst.2 písm.d) správního řádu. Současně mu bylo oznámení o zahájení řízení doručeno i veřejnou vyhláškou.

Účastníci řízení byli dle § 36 odst. 3 zák.č.500/2000 Sb., správní řád ve znění pozdějších předpisů dne 28.11.2008 vyzváni k seznámení s podklady pro rozhodnutí s termínem do 30.8.2011 . Žádný z účastníků tohoto práva nevyužil.

Podle § 12 odst.1 zákona o evidenci obyvatel ohlašovna rozhodne o zrušení údaje o místu trvalého pobytu na návrh oprávněné osoby, zaniklo-li užívací právo občana k objektu nebo jeho vymezené části a neužívá-li občan tento objekt.

Správní orgán má za to, že na základě výše uvedených skutečností, kdy jmenovaný není vlastníkem ani nájemcem domu, jak vyplývá z doloženého výpisu z katastru nemovitostí a kupní smlouvy, **nemá k bytu užívací právo** ( právo k užívání zaniklo poté, kdy jmenovaný byt vrátil i s klíči předchozímu vlastníkovi a dům byl převeden na nového vlastníka ). **Na uvedené adrese nebydlí** ( což bylo spolehlivě prokázáno jak vyjádření navrhovatele, tak i svědků ) a navrhovatel nesouhlasí se záznamem trv.pobytu na uvedené adrese, tím byly splněny obě zákonné podmínky a bylo rozhodnuto, jak je uvedeno ve výroku.

V souladu s ust. § 10 odst.5 zákona o evidenci obyvatel je místem trv. pobytu p.Zdeňka Krvače,nar. 232.1978 sídlo ohlašovny obecního úřadu, v jehož územním obvodu mu byl trvalý pobyt zrušen, tj. Lipina 81.

Správní orgán Zdeňka Krvače , nar. 1978 upozorňuje, že podle § 11 odst. 1 písm. f) zák.č. 328/1999 Sb., o občanských průkazech, ve znění pozdějších předpisů ( dále jen zák. o občanských průkazech ) **končí platnost občanského průkazu** nabytím právní moci rozhodnutí o zrušení údaje o místu trvalého pobytu; dle §14 odst.1 písm. c) zák. o občanských průkazech **je povinen požádat o vydání nového obč.průkazu do 15ti pracovních dnů po dni**, kdy nabylo právní moci rozhodnutí o zrušení údaje o jeho místu trvalého pobytu na obecním úřadě pověřeném výkonem matriční agendy. V případě porušení této povinnosti se jmenovaný vystavuje nebezpečí stíhání pro přestupek dle § 16a odst.1 písm. c) zák. o občanských průkazech, za což mu může být jako sankce uložena pokuta až do výše 10.000,- Kč.

---

**Poučení:**

---

Proti tomuto rozhodnutí lze podat odvolání, a to do patnácti dnů ode dne jeho doručení ke Krajskému úřadu Olomouckého kraje, podáním učiněným k Městskému úřadu Šternberk, odbor vnitřních věcí, evidence obyvatel. Lhůta pro podání odvolání se počítá ode dne následujícího po doručení písemného vyhotovení rozhodnutí, nejpozději však po uplynutí desátého dne ode dne, kdy bylo nedoručené a uložené rozhodnutí připraveno k vyzvednutí.

Tomáš Pudl  
starosta

31.8.2011– převzal osobně, Tomáš Pudl .....

Vyvěšeno dne : 31.8.2011

Sejmuto dne : 16.9.2011

Nabylo právní moci :